
Tisková zpráva

Activia Kysaný nápoj pomáhá při pravidelné konzumaci zlepšovat střevní 
pasáž

V Praze dne 9.července 2007 – Activia Kysaný nápoj pomáhá při pravidelné konzumaci 
nejen zlepšovat zažívání,  ale  díky tomu pomáhá zlepšovat i  fyzickou a psychickou 
kondici. Podle výsledků odborné studie provedené na Ústavu preventivního lékařství 
Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně potvrdilo příznivé účinky na zažívání 
93,5 % respondentů a zhruba 42 % pocítilo zlepšení psychické a fyzické pohody.

Activia  Kysaný  nápoj  je  unikátní  díky  obsahu  specifické  kultury  Bifidus  Essensis®.  Tato 

kultura  u  člověka  přežívá  v dostatečném  množství  jak  průchod  žaludkem,  tak  i   pasáží 

tenkým střevem. Díky tomu se kultura Bifidus Essensis® dostává  ve velkém množství až do 

tlustého střeva, kde poté příznivě působí na složení střevní mikroflóry. Tato unikátní kultura 

neosidluje střevní systém trvale, ale je z těla pravidelně vylučována.

Pro příznivé účinky na zažívání je třeba Kysaný nápoj Activia konzumovat pravidelně. Již 

jeden nápoj  denně pomáhá při  pravidelné  konzumaci  zažívání  regulovat.  Prokázala  to  i 

odborná studie provedená na Ústavu preventivního lékařství Lékařské fakulty Masarykovy 

univerzity v Brně pod vedením prof. MUDr. Zuzany Brázdové, DrSc. Z výsledků vyplynulo, že 

93,5 % respondentů pocítilo pozitivní změnu střevní  pasáže během pravidelného užívání 

Kysaného nápoje Activia, a to do šesti dnů od začátku pravidelné konzumace. Profesorka 

MUDr.  Zuzana  Brázdová,  DrSc.  k tomu  dodává:  „Doporučuji  pravidelnou  konzumaci 

kysaných nápojů, protože mají  příznivé účinky na zažívání,  se kterým má v dnešní době 

problémy  stále  více  lidí.  Mléčné  probiotické  výrobky  jsou  žádoucí  součástí  našeho 

každodenního jídelníčku. Nejenže upravují  některé zažívací  obtíže,  ale dodávají  tělu tolik 

potřebný vápník.“

Activia Kysaný nápoj je vhodný nejen pro spotřebitele s problémy se zažíváním, ale i  pro 

osoby  s normální  střevní  pasáží.  Jejich  střevní  pasáž  zůstává  po  konzumaci  Kysaného 

nápoje Activia ve fyziologické normě. Kysaný nápoj Activia je účinným pomocníkem, který 

zabraňuje možným zažívacím problémům v každodenním životě.



Kysaný nápoj Activia obsahuje unikátní živé kultury Bifidus Essensis®. Tento nápoj  obsahuje 

ve 100g 14,2 % doporučené denní dávky vápníku, 4,3 g cukru pocházejícího pouze z mléka 

a  2,0  g  tuku.  K dostání  je  ve  všech  běžných  obchodních  sítích  za  doporučenou  cenu 

19,90Kč/380g.  

Pro ty, kdo dávají přednost ovocným příchutím, nabízí Activia nápoje v lákavých ovocných 

příchutích:  Jahoda & Kiwi,  Broskev & Cereálie,  Lesní  plody.  Nápoje jsou v atraktivním a 

praktickém balení, které si může spotřebitel vzít všude s sebou.


